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[bookmark: _GoBack]Je gaat in periode 3 creatief schrijven. Dat wil zeggen: je schrijft geen artikel, geen uiteenzetting, geen recensie, maar je schrijft wel verhalen waarin je al je creativiteit kwijt kunt. De opdracht moet 23 maart 2018 ingeleverd worden.
Opdracht
Je schrijft een creatief verhaal aan de hand van een door jou gekozen foto uit de presentatie in Moodle. Krijg je hier nog geen inspiratie van? Ga dan zelf op zoek naar een plaatje waar je wel inspiratie van krijgt. Overleg dit wel met je docent!
Het verhaal dient minimaal 1 A4 lang te zijn, in lettertype Arial, Times new roman of calibri, in lettergrootte 11 of 12. De regelafstand is 1.15. Je verhaal mag langer zijn, maar zeker niet korter. Maak een voorblad waarop een passende, originele titel staat over jouw verhaal en het plaatje van jouw verhaal. Daarnaast vermeld je je gegevens: naam, klas, docent, inleverdatum. 
Ook schrijf je een voor- en nawoord. In het voorwoord vermeld je waarom je dit plaatje hebt gekozen als uitgangspunt voor jouw verhaal. Wat zorgde voor inspiratie? Had je meerdere ideeën? Hoe ben je tot de keuze voor dit idee gekomen?
In het nawoord vertel je hoe je het werken aan je schrijfdossier hebt gevonden. Ben je tevreden met het resultaat? Vond je het lastig? Waarom wel of niet? Wat vond je van de opdracht? 
Uiteindelijk krijg je één cijfer, op basis van:
· De titel
· Het voorwoord
· Het verhaal
· Het nawoord
Natuurlijk wordt er ook rekening gehouden met de lay-out (verzorgdheid) van jouw dossier, en de (werkwoord)spelling, leestekens en de formulering van de zinnen! Het cijfer dat je behaalt telt twee keer mee voor het derde rapport. 

