A. Filmpjes en foto’s maken van jezelf en anderen 

• Toelichting:
 Mensen willen graag goed op de foto of op een filmpje staan. Ze willen graag dat hun mooie, goede kanten vastgelegd worden en zijn meestal niet blij als je foto’s maakt waar ze bijvoorbeeld dom, slaperig of gek op staan. Wat zou je kunnen doen als je foto’s van iemand wilt maken?  




B. Foto’s en filmpjes op internet plaatsen 
 • Toelichting:
 Je vindt dat je een leuk filmpje of foto gemaakt hebt waar je ‘vrienden’ opstaan. Kun je dit zomaar op Instagram / Facebook plaatsen? Een foto of filmpje is blijvend, is moeilijk helemaal te verwijderen van het internet en het kan (ongewenst) verspreid worden. Welke afspraken zou je kunnen maken over publicatie van foto’s en filmpjes?  


C. Plaatsen van je eigen profielinformatie, tweets, appjes en status-updates

 • Toelichting:

 Alles wat je op Twitter, Instagram en Facebook schrijft of plaatst, zal nooit meer voor 100% van het Internet verdwijnen. Het kan door anderen opgeslagen worden op hun computer of verspreid worden over het internet. Als er gepest wordt op sociale media kan er bewijs verzameld worden: het slachtoffer of iemand die cyberpesten ziet, kan een een chatgesprek, een nare foto of vervelende berichtjes opslaan. Hiermee kan de pester aangepakt worden. Alles wat op internet schrijft of plaatst, zegt iets over jezelf. Andere mensen krijgen een beeld van je door de dingen die je zet over jezelf of hoe jij reageert op anderen. Als jij een profiel op internet zet waar je goed over na hebt gedacht, kun je veel mensen bereiken. Zoals Esmée Denters bijvoorbeeld!


D. [bookmark: _GoBack]Reageren op andermans blog, foto’s, filmpjes, status-updates, appjes tweets 

• Toelichting

 Alles wat je op Twitter, Instagram en Facebook schrijft of plaatst, zal nooit meer voor 100% van het Internet verdwijnen. Het kan door anderen opgeslagen worden op hun computer of verspreid worden over het internet. Je kunt veel positieve dingen bereiken als je vriendelijk bent in het echte leven en op internet. Mensen vinden je aardig en zullen eerder een stapje extra voor jou zetten. Natuurlijk is dat niet de reden waarom je aardig moet zijn, maar samen zorg je er wel voor dat de wereld waarin jij leeft een stukje beter wordt.


E. Accepteren, blokkeren en uitnodigen van klasgenoten en leerkrachten op jouw account

•Toelichting

 Als je mensen toestemming geeft om op jouw persoonlijke profiel te komen, of als je delen van je profiel openbaar maakt, kunnen deze mensen  een stuk van jouw privéleven zien. Daar moet je je bewust van zijn en goed nadenken welke mensen iets van jou mogen weten. Een grote groep vrienden of volgers zegt niet perse iets over jouw populariteit! Echte vrienden zijn veel belangrijker.  

